Пояснительная записка к годовому отчету на 1 января 2023 года.

На территории муниципального образования  «Николаевский район» муниципальный финансовый контроль в бюджетной сфере осуществляется Управлением финансов Администрации муниципального образования «Николаевский район» 

Численность должностных лиц Управления, осуществляющих финансовый контроль, составляет 1 человек, имеет среднее специальное образование, штат укомплектован полностью.

К проведению мероприятий по муниципальному финансовому контролю в бюджетной сфере эксперты и экспертные организации не привлекались.

Планом контрольных мероприятий на 2022год предусмотрено 4 проверок по соблюдению бюджетного законодательства РФ, 1 проверка соблюдения законодательства о размещении муниципальных заказов. 

Проведено 7 проверок, в том числе 2 внеплановые проверки по запросам прокуратуры района.
В ходе проведения контрольных мероприятий проверено бюджетных средств на общую сумму 15687,3 т.р., выявлено всего 3 нарушения на сумму 6,3.т.р.

Нарушения выражены в следующем:

-в нарушении ст.13 Федерального закона от 6 декабря 2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в журнале Главная книга отражены недостоверные сведения по приходу денежных средств за питание учащихся;

-в нарушении части 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» путевые листы заполняются с нарушением.
В проверяемые учреждения направлены Представления с указанием сумм выявленных нарушений, определены сроки их устранения, даны рекомендации по дальнейшему недопущению неэффективного и неправомерного использования бюджетных средств.

Сумма устраненных нарушений по состоянию на 31.12.2022 года составила 6,3т.р. или 100% от общей суммы нарушений.

